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Referat fra møte i referansegruppa for oppgradering av 
Ivelandshallen 

Til stede: Arnulf Bærheim (leder, Iveland idrettslag), Ole K. Hægeland (Iveland skole), Bjørn 
Mikal Engestøl (rådgiver, drift og utvikling), Kathrine Killingland 
(Folkehelsekoordinator/fysioterapeut), Elise Johannessen (miljø/fritidskoordinator), Eline 
Stedjan (habilitering), Monica Verdal (leder, pleie og omsorg, Kjell Øina (leder, Iveland 
menighetsråd), Fredrik Netland (Sogneprest), Thor Olav Reiersdal (Daglig leder, Iveland 
frivillighetssentral), Hans Ivar Eieland (Iveland skytterlag), Lisa Eiken (rådgiver, oppvekst), 
Egil Mølland (leder, drift og utvikling).

1. Mandat for arbeidet i prosjektgruppa og referansegruppa
Kommunestyret i Iveland har gjort følgende vedtak:

Vi er bedt om å se følgende prosjekter i sammenheng.
- Mulighetsstudie på Vatnestrøm skole
- Oppgradering av Iveland idrettshall
- Aktivitetssenter
- Nytt servicebygg for Den norske kirke

2. Innspill til prosessen
Følgende framdriftsplan ser ok ut for gruppa:
- Inviterte personer og instanser forhører seg litt om forventninger inn mot møtet
- På møtet får vi litt mer info fra hver enkelt om hvilke foreløpige forventninger den/de 
har til et ferdig oppgradert/utvidet flerbrukshus/idrettshall. 
- Deltakerne går tilbake til egen organisasjon eller enhet etter møtet og drøfter internt. 
Det utarbeides en kort behovsanalyse fra hver enkelt interessent som sendes Egil Mølland 
innen 31. januar 2024. Behovsanalysen inneholder et blikk inn i fremtiden, slik at behovene 
nå og i overskuelig fremtid er best mulig ivaretatt. Hva gjør de som 
- Hvis kommunestyret bevilger nye penger til utredning i budsjettet, så innhenter vi pris 
fra arkitekter/prosjekterende så raskt som mulig over nyttår. 
- Da arkitekt/prosjekterende er på plass, så vil de utarbeide forslag til 
utvidelse/oppgradering i samråd med Drift og utvikling/andre interne fra adm. – basert på 
innkomne behovsanalyser. Gjerne et par ulike alternativer. 
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- Det innkalles til et nytt møte når vi har alternativer å fremlegge for gruppa. Gruppa 
må ha sitt endelige forslag til løsning før sommerferien. Like etter sommerferien skal forslag 
til investeringsbudsjettet for 2025++ være på plass.
- Med avsatte midler eventuelt i 2025 og 2026 så vil vi kunne ha en flott oppgradert 
flerbrukshall før julegrantenninga i 2026. Langsiktig arbeid, men skal vi bruke mye penger så 
må prosessen og planen i forkant være best mulig 

3. Foreløpige forventninger til prosjektet

Iveland idrettslag
- Utvidelse av treningssenter
- Bytte gulv i hallen
- Samle aktiviteter på ett sted; skaper samhold og et sosialt samlingspunkt
- Et større senter med grupperom, klubblokale, kontor
- Lavterskeltilbud i forhold til folkehelse

Iveland skole
- Oppgradering av garderobene
- Scene
- Tilrettelegging for SFO
- Spesialrom til praktisk-estetiske fag
- Godt utrustet sløydrom og musikkrom til Kulturskolen
- Lydanlegg
- Toaletter 
- Samlingsrom som midtrommet i gamle «åttekanten» – et sted der alle elever kan 
samles samtidig

Drift og utvikling
- Vurdere ulike idretter man kan få spillemidler til. Eks. padel bane. 
- Verksted med symbolsk medlemsavgift etter treningsrom-prinsippet.
- Møteplass, samlokalisering, mest mulig bruk gjennom døgnet
- Mingleområde som utgangspunkt for flest mulig aktiviteter. Mulig å komme der uten 
å skulle delta på en aktivitet også. Viktig tiltak mot ensomhet i befolkningen.
- Arealeffektive lokaler
- Universell utforming, gode arealer for alle ute og inne

Kultur
- Bygdekino; sammenleggbare kinostoler (mobil scene)
- Rom til kulturskolen
- Konsertlokale 
- Lydanlegg

Folkehelse
- Grupperom til aktiviteter med mer gulvplass
- Drømmehallen hadde vært med svømmehall

Miljøterapeut/fritidskoordinator
- Tilrettelagt for ungdommer som er på ungdomsklubb; musikkrom, gamingrom, 
dansesal, et sted å henge, sofagruppe, tv, tilgang til kjøkken
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Habilitering
- Arbeidstrening
- Dagsenter/aktivitetssenter
- Kjøkken og litt plass til kafè og kiosk (til uføre, psykisk helse, elevbedrift)
- Ungdomsklubb på kvelden
- Sofagruppe/hengeplass
- SetPro; avdeling
- BUA

Pleie og omsorg
- «Hengeplass» med aktiviteter for ulike grupper

Den norske kirke
- Lokaler til trosopplæring/konfirmantopplæring/andre samlinger
- Seremonirom til andre trossamfunn; kanskje i hallen hvis det blir en scene der f.eks
- Kjøkken

Frivillighetssentralen
- Sted der det kan være konserter, teater, dans mv.; oppgraderes til dette. Lydforhold er 
viktig. 

Iveland skytterlag
- Oppholdsrom til de som venter på å skyte, i dag trykker de seg sammen på et lite 
areal.
- Har vurdert ulike løsninger for simulator, eks. leirduesimulator 

Oppvekst (matrise)

4. Finansiering
- Spillemidler
- Husbanken (dagsenter)
- Enova
- Norges Idrettsforbund
- Andre, organisasjoner innlemmer dette i sine behovsanalyser

5. Tips for veien videre
- Befaring: Nye Vennesla kirke
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- Ny idrettshall på Bygland (mobil scene), Evje
- Hægebostad: Nytt aktivitetssenter
- Viktig å tenke på uteområdet slik at dette blir attraktivt og universelt utformet
- Arrangement over nyttår om søknader på midler
- Gaming er også idrett: gamingrom kan få spillemidler
- Miljøarbeider som jobber i Valle; eksempel på godt ungdomsarbeid

KONKLUSJON OG VEIEN VIDERE
- Møtet er et klarsignal for å starte arbeidet med behovsanalyse i frivillige 
organisasjoner, kommunale enheter, ungdomsråd/råd for eldre og personer med nedsatt 
funksjonsevne m.fl.   
- Organisasjoner innarbeider tips til finansiering av bygg eller innhold/utstyr i sine 
behovsanalyser.
- Det blir gitt mulighet for innbyggerne til å komme med innspill gjennom kommunens 
kommunikasjonsplattformer. Finn Terje og Egil samsnakker om det.
- Det blir deretter kalt inn til nytt møte når det er hensiktsmessig, trolig når kontrakt 
med arkitekt er klar i februar/mars 2024 (forutsetter at kommunestyret bevilger penger til 
prosjektet).
- Frist for innspill settes til 31. januar 2024, sendes skriftlig til 
egil.molland@iveland.kommune.no

Ved spørsmål til prosjektet kan prosjektleder Egil Mølland kontaktes på ovennevnte e-post 
adresse eller tlf 90875626.

Med hilsen
Iveland kommune

Egil Mølland Lisa Eiken
leder drift og utvikling     Rådgiver oppvekst/referent

Dokumentet er godkjent elektronisk og har derfor ingen håndskrevne signaturer.


